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Saaleparkasse passt Preise für Girokonten an – hohe 

Qualität der Leistungen wird gesichert.

Halle (Saale), 10. Juni 2025

Nach acht Jahren stabiler Preisgestaltung passt die 
Saalesparkasse die Preise für Girokonten an.  Diese Entscheidung 
dient dazu, auch zukünftig den hohen Standard, die Präsenz in der 
Fläche sowie die kontinuierliche Weiterentwicklung der Services 
zu sichern. Kundinnen und Kunden mit Bestandskonten werden in 
den kommenden Tagen über die zum 1. Oktober 2025 in Kraft 
tretenden Änderungen, die zeitlich mit der notwendigen 
Anpassung verschiedener Bedingungswerke für den 
Überweisungsverkehr zusammenfallen, informiert und um ihre 
Zustimmung gebeten. Bei der Neueröffnung von Girokonten 
gelten die Regelungen bereits seit dem 15. April.

„Die Sparkasse steht für Stabilität, Verlässlichkeit und 

Kundenorientierung. Diese Werte leben wir mit aller Kraft und 
Überzeugung. In den letzten Jahren haben wir unser Produktangebot 
ständig weiterentwickelt, um den steigenden Anforderungen an 
moderne Bankdienstleistungen gerecht zu werden“, erklärt Dr. 

Jürgen Fox, der Vorstandsvorsitzende der Saalesparkasse.

Die Anpassung der Preise reflektiert nun die kontinuierlichen 
Investitionen in innovative Lösungen und eine noch bessere 
Servicequalität. Schließlich bieten die Girokonten – als Grundlage der 
Geschäftsbeziehung – nicht nur einen einfachen Zugang zu den 
gängigen Bankdienstleistungen, sondern auch zahlreiche zusätzliche 
Funktionen, die den Alltag der Kundinnen und Kunden erleichtern –
sei es durch digitale Banking-Tools, verbesserte Sicherheitsfeatures 
oder maßgeschneiderte, individuelle Beratung vor Ort.

„Mit der Preisanpassung reagieren wir nicht nur auf die allgemeine 
Kostenentwicklung in der Bankenbranche, wir schaffen auch die 
Grundlage für zukünftige Investitionen und Innovationen, die echte 
Mehrwerte bieten werden“, sagt Fox und verspricht: „Die Anpassung 
wurde sorgfältig kalkuliert, um ein ausgewogenes Preis-Leistungs-
Verhältnis zu gewährleisten. Unsere Kundinnen und Kunden können 
sich auch weiter auf die verlässliche Partnerschaft, hohe Qualität und 
echte Kundennähe der Saalesparkasse verlassen.“
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Das neue Preismodell kommt bereits seit Mitte April bei der 
Neueröffnung von Konten zur Anwendung. Alle Kundinnen und 
Kunden der Saalesparkasse, deren Konten vor dem 15.04.2025 
eröffnet wurden, werden ab Mitte Juni über die Preisanpassung zum 
01.10.2025 sowie die neuen Bedingungen informiert und um ihre 
Zustimmung gebeten. Online Banking-Kunden erhalten die 
Informationen überwiegend digital – alle anderen Kundengruppen 
per Brief. Am einfachsten und schnellsten kann die Zustimmung zu 
den Anpassungen online über den Link 
www.saalesparkasse.de/zustimmen übermittelt werden. Alternativ 
kann das ausgefüllte und unterschriebene Zustimmungsformular 
auch auf dem Postweg oder per Mail und Fax an die Sparkasse 
gesendet oder direkt in der Filiale abgegeben werden.  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Für weitere Informationen, Fragen oder Bilderwünsche: 

Christian Germer 

Telefon: 0345 232-1221  

E-Mail: presse@saalesparkasse.de  

Internet: www.saalesparkasse.de/presse 


